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Nr. 3792 / 2024 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi, la 29 mai 2024 la sediul Primăriei comunei Sândominic-Sala de ședințe al 

Consiliului Local ora 18,00 cu ocazia şedintei ordinare al Consiliului Local Sândominic, 

convocată prin Dispoziția nr. 87 / 2024 al primarului comunei Sândominic. 

Sunt prezenţi: 

▪ primarul comunei Sândominic d-l Karda Róbert 

▪ viceprimarul comunei Sândominic d-l Albert Alfonz-Pál 

▪ secretarul comunei Sândominic d-na Both Kinga-Zsuzsánna 

▪ şi următorii consilieri locali aleşi: Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves 

Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert 

József, Szőcs László, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și 

Bodó Levente . 

 

Lucrările ședinței Consiliului Local se decurg în limba maghiară, traducerea acestora se 

asigură de secretarul comunei. 

 

Președintele de ședință, d-l Fábián Attila, constată că s-a întrunit cvorumul necesar în 

vederea desfășurării legale al ședinței, sunt prezenți 14 consilieri aleși, fiind asigurată 

prezența majorității consilierilor locali în funcție. 

 

D-l președinte de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 29 aprilie 2024. 

2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al 

comunei Sândominic, județul Harghita pe anul 2024. 

3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea componenței Serviciului 

Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al comunei Sândominic, judeţul Harghita; 
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4. Aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea structurii organizatorice 

și al statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei 

Sândominic, județul Harghita. 

5. Aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea Strategiei Integrate de 

Dezvoltare Urbană al Municipiului Miercurea-Ciuc precum și a zonei Urbane 

Funcționale aferente pentru perioada 2021-2030; 

6. Aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea Planului de Mobilitate 

Urbană Durabilă al Municipiului Miercurea-Ciuc precum și a zonei Urbane 

Funcționale aferente pentru perioada 2021-2030 

7. Aprobarea alegerii președintelui de ședință. 

 

D-l președinte îl întreabă dacă are cineva material pregătit față de ordinea de zi prezentată. 

D-l primar propune suplimentarea ordinii de zi cu 1 punct, respectiv: 

Aprobarea proiectului de hotărâre privind majorarea salariilor de bază pentru funcțiile 

publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei 

SÂNDOMINIC, județul Harghita; 

 

D-l președinte de ședință îl supune la vot suplimentarea ordinii de zi, ceea ce este aprobată 

în unanimitate de voturi, 14 voturi PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress 

Anna-Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-

Dobos Róbert József, Szőcs László, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint 

István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte îl întreabă dacă are cineva de adăugat la ordinea de zi prezentată? 

Consilierii semnalează că nu au nimic de adăugat. 

D-l președinte de ședință îl supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea propusă, ceea ce 

este aprobată aprobată în unanimitate de voturi, 14 voturi PENTRU: Albert Alfonz – Pál, 

Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, 
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Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, Szőcs László, Bara Artúr, Fábián Attila, 

Biró Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

Președintele de ședință prezintă primul punct al ordinii de zi privind aprobarea 

Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 29 aprilie 2024. 

D-l președinte îl întreabă consilierii locali dacă au nelămuriri asupra conținutului 

procesului-verbal? Ei semnalează că nu au intenția de a contesta conținutul procesului-

verbal. 

D-l președinte de ședință îl supună la vot Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 

29 aprilie 2024, ceea ce este aprobată în unanimitate de voturi 14 voturi PENTRU: 

Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves Annamária, Ferencz 

Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, Szőcs László, Bara 

Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

Președintele de ședință prezintă al doilea punct al ordinii de zi privind aprobarea 

proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sândominic, 

județul Harghita pe anul 2024. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: Nu avem venituri în plus, trebuie să achităm unele facturi, sumele sunt 

realocate. Și lista de investiții se va modifica, deoarece am alocat bani ptr. proiectul de 

investiții a pieței comunale. 

Veress Anna-Aranka: Și la noi sunt necesare unele virări de credite de la trimestrul III la 

trimestrul II. 

Președintele Comisiei de activ. econ-financiară semnalează, că proiectul de hotărâre este 

avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează că 

nu mai au nimic de adăugat. 
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D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local 

al comunei Sândominic, județul Harghita pe anul 2024, ceea ce este aprobată în 

unanimitate de voturi 14 voturi PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress 

Anna-Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-

Dobos Róbert József, Szőcs László, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint 

István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte prezintă al treilea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea proiectului de 

hotărâre privind modificarea componenței Serviciului Voluntar pentru Situaţii de 

Urgenţă al comunei Sândominic, judeţul Harghita. 

D-na secretar general prezintă proiectul de hotărâre. 

D-na secretar general: După cum știți colegul nostru Kedves András la toamna anului 2021 

a decedat, iar în locul lui a fost angajat d-l Sárosi Attila în luna martie 2022, prin urmare 

aceste date trebuie evidențiate în documentele SVSU. Totodată 3 tineri MÁTÉ NORBERT 

FÁBIÁN ANDOR și TIMÁR GERGŐ au devenit voluntari, prin urmare s-au încheiat 

contracte de voluntariat cu tinerii, ei fiind incluși în echipa de avertizare-alarmare-căutare-

deblocare-salvare-evacuare. Toate aceste modificări sunt inluse în proiectul de hotărâre. 

Președinții comisiilor juridică și administrație publică, urbanism, realiz. lucr.publice și 

agricultură, de învățământ, sănătate, cultură, culte și sport, de protecția mediului și protecția 

socială semnalez, că proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisii și se poate adopta 

în forma prezentată. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează că 

nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre privind modificarea componenței 

Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al comunei Sândominic, judeţul 

Harghita., ceea ce este aprobată în unanimitate de voturi 14 voturi PENTRU: Albert 

Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, 
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Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, Szőcs László, Bara Artúr, 

Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte prezintă al patrulea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea proiectului 

de hotărâre privind modificarea structurii organizatorice și al statului de funcții al 

aparatului de specialitate al primarului comunei Sândominic, județul Harghita, prin 

reorganizare. 

D-na secretar general prezintă proiectul de hotărâre. 

D-na secretar general: Sunt 2 posturi în cadrul Biroului ptr. situații de urgență SERVANT, pe 

care propunem să modificăm în CONDUCĂTOR AUTOSPECIALĂ, deoarece față de 

ceilalți angajați au atribuții similare. 

Președintele Comisiei juridică și administrație, semnalează că proiectul este avizat favorabil 

de comisie, și se poate adopta în forma prezentată. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează că 

nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată cu 14 voturi 

PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves 

Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, 

Szőcs László, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte prezintă al cincelea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea proiectului 

de hotărâre privind modificarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană al 

Municipiului Miercurea-Ciuc precum și a zonei Urbane Funcționale aferente pentru 

perioada 2021-2030; 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

Președintele Comisiei juridică și administrație publică semnalează, că proiectul este avizat 

favorabil de comisie. 
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D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează că 

nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată cu 14 voturi 

PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves 

Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, 

Szőcs László, Bara Artúr, Biró Andor, Fábián Attila, Bálint István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte prezintă al șaselea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea proiectului de 

hotărâre privind modificarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al Municipiului 

Miercurea-Ciuc precum și a zonei Urbane Funcționale aferente pentru perioada 2021-

2030 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre. 

Președintele Comisiei juridică și administrație publică semnalează, că proiectul este avizat 

favorabil de comisie. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează că 

nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată cu 14 voturi 

PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves 

Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, 

Szőcs László, Bara Artúr, Biró Andor, Fábián Attila, Bálint István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte prezintă al șaptelea punct al ordinii de zi, respectiv alegerea președintelui 

de ședință.  

Președintele de ședință: urmează d-l Bíró Andor ptr. luna iunie. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează că 

nu mai au nimic de adăugat. 
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D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată cu 14 voturi 

PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves 

Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, 

Szőcs László, Bara Artúr, Biró Andor, Fábián Attila, Bálint István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte prezintă suplimentarea ordinii de zi, respectiv aprobarea proiectului de 

hotărâre privind majorarea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale 

din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei SÂNDOMINIC, județul 

Harghita; 

D-na secretar general prezintă proiectul de hotărâre. 

D-na consilier Kedves Annamária semnalează, că se află în conflict de interese, în urma 

căreia nu participă nici la dezbatere, nici la adoptarea hotărârii respective, și cere 

consemnarea acestui fapt în PV al ședinței. 

D-na secretar general: A apărut OUG nr.53/2024 privind măsuri referitoare la salarizarea 

personalului din unele sectoare de activitate bugetară, precum şi reglementarea unor aspecte 

organizatorice, conform căreia salariilor de bază se majorează, începând cu 1 iunie 2024, cu 

10% față de nivelul acordat pentru luna decembrie 2023; 

D-l primar: Este vorba de 7 mii lei lunar. Sindicatul a demarat procedura protestelor în 

legătură cu majorarea salariilor, și ne avertizează cu proteste și încetarea activității cu 1 

săptămână înaintea alegerilor. 

Bálint István: Serviciu ptr. evidenția persoanelor se poate înființa aici, la Sândominic, în 

cadrul Primăriei? 

D-l primar: Încă nu aș forța, deoarece și cheltuielile de funcționare noi ar trebui să asigurăm, 

momentan nu văd de unde am avea sursa necesară. 

Președintele Comisiei de activități economico-financiară semnalează, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie, și se poate aproba în forma prezentată. 
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D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează că 

nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată cu 13 voturi 

PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Ferencz Alajos, 

Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, Szőcs László, Bara Artúr, 

Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

D-l primar: În cursul lunii mai am avut un caz deosebit la terenul de sport, d-l Edvi Péter a 

dărămat un zid al vestiarului vechi cu buldoexcavatorul, fără acordul sau știința nimănului. 

În urma acestui caz nefericit, noi am adresat dânsului o scrisoare, pe care am intenția de a 

citi. 

D-l primar citește scrisoarea adresată d-lui Edvi Péter.  

D-l primar: Scrisoarea se va înainta și către Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat. Iar ptr. 

ședința următoare voi iniția retragerea titlului de onoare a d-lui Edvi Péter. 

Ferencz Alajos: Corect, nu putem neglija acest caz. Trebuie să clarificăm situația juridică a 

construcțiilor finalizate, iar la terenul de sport fără înștiințarea vostră să nu poate organiza 

nimic. 

Bálint István: Indignarea este legitim, dar totuși propun tratarea cazului în mod pașnic. 

Ferencz Alajos: Un om atât de arogant față de comunitatea noastră nu am mai văzut. 

 

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, preşedintele de şedinţă 

declară şedinţa închisă. 

 

   PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,                     Contrasemnează, 

          Fábián Attila,                         Secretar general al comunei  

              Both Kinga-Zsuzsánna 


